
Legenda:

- istniejąca granica pasa drogowego - ZAKRES OBJĘTY ZŁOSZENIEM
I. Rodzaje linii - linie podkładu mapowego

- istniejące granice działek
- oś drogi powiatowej
- proj. krawężnik betonowy "wysoki"
- proj. krawężnik betonowy "wtopiony"
- proj. obrzeże betonowe

II. Rodzaje nawierzchni - chodnik z betonowej kostki brukowej
- zjazd z betonowej kostki brukowej
- poszerzenie jezdni z AC
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Plan sytuacyjny

Data: wrzesień 2023 r.

Skala rysunku:

Nr rys. 2
Tytuł rysunku:

Opracował: Podpis:

Temat:

Inwestor:

36-200 Brzozów
ul. Armii Krajowej 1

Powiat Brzozowski - Starostwo Powiatowe w Brzozowie

w km 1+121 - 1+500 w miejscowości Wzdów
polegająca na budowie drogi dla pieszych

Przebudowa drogi powiatowej Nr 2060R Wzdów - Besko

1 : 500

ZGŁOSZENIE ROBÓT BUDOWLANYCH
Etap:
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Imię i nazwisko:


